

2020年6月1日

株主の皆さまへ

東京都港区芝五丁目37番8号  
株式会社バンダイナムコホールディングス  
代表取締役社長 田 口 三 昭

## 第15回定時株主総会招集ご通知の一部修正について

当社「第15回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部について、下記のとおり修正させていただきます。

## 記

【修正箇所】（下線で表示しております）

第15回定時株主総会招集ご通知 37頁

(3) 会計監査人の状況 ②報酬等の額

[訂正前]

	報酬等の額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	101 百万円
当社および子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>309 百万円</u>

[訂正後]

	報酬等の額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	101 百万円
当社および子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>333 百万円</u>

以 上